



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE
 FEDERAL DO
 MARANHÃO**

PROEN • Pró-Reitoria de Ensino
COLUN – Colégio Universitário

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA INGRESSO NO CURSO DE APERFEIÇOAMENTO
 “FORMAÇÃO DE GESTORES PARA EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO
 FUNDAMENTAL NA PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA”**

Edital nº 194/2024 - PROEN

1ª Retificação do Edital Nº 168/2024 – PROEN

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), através da Pró-reitoria de Ensino (PROEN), por meio do Colégio Universitário (COLUN), em parceria com a Secretaria de Estado da Educação do Maranhão (SEDUC/MA) e Secretarias Municipais de Educação, torna público a 1ª retificação do Edital Nº 168/2024 – PROEN o Processo Seletivo para ingresso no Curso de Aperfeiçoamento, “FORMAÇÃO DE GESTORES PARA EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL NA PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA” destinado a 380 (trezentos e oitenta) gestores educacionais.

Onde lê-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições serão realizadas de 25 de junho até as 23:59h do dia 08 de julho de 2024, exclusivamente pelo link abaixo: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS-fZpsqinrI1HO5TbuG-khtTfOK6DCPGtOuH2CivnewXUIQNCg/viewform?usp=sf_link

Onde lê-se:

8. CRONOGRAMA

8.1 O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este Edital deverá obedecer ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	25 de junho de 2024
Período de inscrição online	26 de junho a 08 de julho de 2024
Divulgação da lista das inscrições deferidas e indeferidas	12 de julho de 2024
Prazo para recursos online contra o resultado das inscrições deferidas e indeferidas	15 e 16 de julho de 2024

Resultado da análise dos recursos das inscrições deferidas e indeferidas	18 de julho de 2024
Início do curso	30 de julho

Leia-se:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições serão realizadas de 25 de junho até as 23:59h do dia 14 de julho de 2024, exclusivamente pelo link abaixo: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS-fZpsqinrI1HO5TbuG-khtTfOK6DCPGtOuH2CivnewXUIQNCg/viewform>

Leia-se:

8 CRONOGRAMA

8.1 O processo de inscrição, seleção e matrícula que trata este Edital deverá obedecer ao seguinte cronograma:

ETAPA	PERÍODO
Lançamento do Edital	25 de junho de 2024
Período de inscrição online	26 de junho a 14 de julho de 2024
Divulgação da lista das inscrições deferidas e indeferidas	15 de julho de 2024
Prazo para recursos online contra o resultado das inscrições deferidas e indeferidas	16 e 17 de julho de 2024
Resultado da análise dos recursos das inscrições deferidas e indeferidas	19 de julho de 2024
Início do curso	30 de julho

São Luís, 09 de julho de 2024.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio
Pró-Reitor de Ensino